



MØTEREFERAT

Tema: Styremøte i Åseral idrettslag	Referent: Tove Utengen	Dato: 3.3.16 kl. 17:00-20:00
Deltakarar: Jan Oddvar Lineikro, Hilde Stuestøl, Tove Utengen, Eirin Åsland, Britt Enny Haugland, Kristine Tøsse Meldt forfall: Kristine Forgard Ikkje møtt: Maik Hårtveit		Stad: Minne kultursenter
Rutinar; 1. Referat sendast ÅIL v/styret, leggst ut på heimesida 2. Sakliste sendes ut til styret ca ei veke før styremøtet 3. Dersom ikkje gruppeleiar kan kome på styremøte, send gjerne ein annan representant frå gruppa		
Neste møte; Neste møte, årsmøtet 31.3.16 kl. 18:00 – Minne kultursenter		
SAK:		Oppfølging, ansvar, fristar
Generell info;		
	ORDINÆRE STYRESAKER:	
	Gjennomgang av referat frå førre møte, 19.01.16 <ul style="list-style-type: none">- «Agders beste fotballskule 2015»- Førebuing til årsmøtet: Årsmeldingar grupper - OK Innkalling og kunngjering - OK- Ny heimeside - ok og i drift	
1.0.	Arbeidsgruppe for strategi: sponsorer Overlèt til nytt styre å starte opp	Hovudstyret/Jol

2.0.	<p>Førebuing av årsmøtet</p> <p>Haldast torsdag 31. mars, kl. 18.00, Minne kultursenter</p> <ul style="list-style-type: none"> ◦ <u>Årsmelding/rekneskapsavslutning/budsjett</u> Status OK: Rekneskapsavslutning - budsjett Status OK: Årsmeldingar – hovudstyret/undergruppene MERK: Ynskjeleg med mal for undergruppene årsmeldingar <p>Rekneskap/årsmelding/sakliste gjerast tilgjengeleg minimum ei veke før på Rådhuset og www.aail.no/Facebook</p> <ul style="list-style-type: none"> ◦ <u>Val:</u> Status OK: valkomiteens arbeid <p><i>Styrets innstilling på:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Åseral Idrettsråd: Leiar og nestleiar (1år) - Delegat til Idrettskretsting: Leiar + vara (nestleiar) (1år) - Valnemd: 1 ungdomsrep: forslag Tonje Reiersdal/Rune Hårtveit (1 rep. til styret i Frivilligsentralen) <ul style="list-style-type: none"> ◦ <u>Vedtak på ny lovnorm frå Idrettsforbundet</u> <i>Styret vedtek å handsame ny lov (vedtekter) for Åseral Idrettslaget på årsmøtet, i medhald av ny lovnorm vedteke på Idrettskretstinget 2015.</i> ◦ <u>Innmelding i Norges Triatlonforbund</u> <i>Styret vedtek å handame ei innmelding i Norges Triatlonforbund på årsmøtet og godtek kontingenten på 500kr per år</i> 	<p>Jol/Hilde</p> <p>Sekretær/Jol/gruppeleiarane</p> <p>Jol/valkomiteen/gruppeleiarane</p> <p>Kven spør rep. for valnemd?</p>
3.0.	<p>Eventuelt</p> <p><u>Arrangement Bortebeineren 5-6. mars</u> Frivillige – OK</p> <p><u>Arrangement Fotballtrikser Azun 16. mars: ÅIL/Biblioteket</u> Frivillige til rigg + mat – OK ÅIL tek ansvar for alt opplegg i kantina</p>	<p>ÅK + Britt Enny & Hilde</p>
	<p>INFO FRÅ U.GRUPPENE TIL STYRET Aktivitet/arrangement, gruppemøter etc.:</p>	
	<p>Generell info frå undergruppene</p> <p>Sommargruppa: Jobbar med turar for 2016 i samarbeid med Flir</p> <p>Ballgruppa: Renee Stanes tek på seg det formelle ansvaret for fotballskulen. Planlegging og søknadsprosess er godt i gang.</p>	

	REPRESENTASJONER/EKSTERNE MØTER:	
	Deltaking på Idrettskretstinget 30. april 2016	Leiar: Jol